Informacija apie atranką muzikos mokytojo pareigoms
Kaišiadorių r. Kruonio pagrindinėje mokykloje užimti
Kaišiadorių r. Kruonio pagrindinė mokykla (adresas Darsūniškio g. 11, LT-56319 Kruonis Kaišiadorių rajonas, įmonės kodas 190596857) skelbia atranką laisvai muzikos mokytojo pareigybei užimti.
Darbo krūvis – 0,25 etato.
Darbo sutarties rūšis – neterminuota.  Pareigybės lygis A (ne žemesnis kaip aukštasis išsilavinimas).
Darbo užmokestis Darbo užmokesčio koeficientas priklausys nuo pedagoginio darbo stažo ir turimos kvalifikacinės kategorijos. Pedagogo pareiginės algos pastoviosios dalies koeficiento ribos nuo 8,11 iki 11,39.
Darbo pradžia – 2023 m. rugsėjo 1 d. 
Kvalifikaciniai reikalavimai pretendentui: Asmuo, siekiantis dirbti mokytoju (toliau – pretendentas), turi atitikti Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo (2011-03-17 Nr. XI-1281) 48 straipsnyje nustatytus reikalavimus ir Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2014 m. rugpjūčio 29 d. įsakymo Nr. V-774 reikalavimų mokytojų kvalifikacijai aprašą.
Atrankos būdas: pokalbis
Pretendentai privalo pateikti šiuos dokumentus: 
· prašymą dalyvauti atrankoje (laisva forma); 
· asmens tapatybę patvirtinančio dokumento kopiją; 
· išsilavinimą ir pedagogo kvalifikaciją patvirtinančių dokumentų kopijas; 
· gyvenimo aprašymą.
Pretendentai gali pateikti kitus dokumentus:
· buvusių darboviečių rekomendaciją(as)
· motyvacinį laišką;
· kitų (savo nuožiūra) dokumentų, įrodančių kompetenciją užimti muzikos mokytojo pareigas, kopijas.
Dokumentų pateikimas: dokumentus pretendentas pateikia iki 2023 m. birželio 23 dienos. Dokumentai gali būti asmeniškai pristatomi į mokyklos raštinę, išsiųsti el. paštu mokykla@kruonio.kaisiadorys.lm.lt arba registruotu laišku adresu: Kaišiadorių r. Kruonio pagrindinė mokykla, Darsūniškio g. 11, LT-56319 Kruonis Kaišiadorių rajonas. Atrinkti pretendentai atvykdami į pokalbį pristato dokumentų originalus.
Atrankos (pokalbio) laikas: Pretendentams, atitinkantiems keliamus reikalavimus, jų pateiktu telefonu ir el. paštu pranešamas tikslus pokalbio laikas (valanda).
Papildoma informacija teikiama telefonais 8 346 57326 arba 8 686 18165.
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